

# СВОЙСТВЕННУЮ УЧЕНЫМ ИЗОБРЕТАТЕЛЬНОСТЬ «ГЕНЕРАЛ» ПРИМЕНИЛ ЯВНО НЕ НА ПОЛЬЗУ ОБЩЕСТВА (2-я стр.)

# Сургутская ТРЫБУНА

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 54 (8887)

Суббота, 21 марта 1998 года

В розницу цена договорная

## ХРОНОГРАФ

**21 МАРТА** - день весеннего равноденствия.

В этот день в 1833 году вышло в свет полное издание романа в стихах А.С.Пушкина «Евгений Онегин». В нем были страсти и тревоги, любовь и грусть, мечты и быт... А помните, какой строкой венчал поэт приход весны: «Как грустно мне твоё явление, Весна, весна! Пора любви! Какое томное волнение В моей душе, в моей крови...».

**21 МАРТА** 1961 года сургутские геологии открыли Мегионское нефтяное месторождение.

**21 и 22 МАРТА** отмечается мусульманский праздник Навруз, символизирующий на Востоке приход весны.

**22 МАРТА** празднуется Всемирный день воды.

На 9-й Всемирной конференции по проблеме воды (сентябрь 1997 г.) говорилось о том, что 25 тыс. человек ежедневно умирают на планете из-за употребления в пищу недоброкачественной питьевой воды или ее отсутствия. Ну, вода-то питьевая в городе, слава Богу, есть, а вот качество ее оставляет желать лучшего... Может, стоит организовать нынче акцию протеста? Мол, не жалеем пополнить известные 25 тыс. землян. Не жалеем - и бasta!

**23 МАРТА** рабочая неделя для сургутских метеорологов начнется с праздника. В этот день отмечается Всемирный метеорологический день.

**Поздравляем ветеранов** городского бюро погоды и авиаметеорологической станции, техников-метеорологов, инженеров-синоптиков, радиооператоров и весь технический персонал.

**Желаем счастья,** здоровья, успехов в работе. Пускай погода в их домах всегда хорошей будет!

**Именники этих дней -** Евгений, Василий, Павел, Афанасий, Александр, Николай, Анастасия, Галина и Виктор.

## Воздастся дающему

**Сургутский комитет ветеранов войны напоминает в преддверии 53-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне о существующем в Сургуте Фонде Победы.**

Многие предприятия уже пополнили его своими взносами, не остаются равнодушными и простые люди. Все имена участников благотворительной помощи занесются в книгу «Чести и милосердия» и останутся навечно в памяти жителей нашего города.

Для желающих помочь пенсионерам и ветеранам ВОВ мы напоминаем расчетный счет Фонда Победы в АККОбанке: №40703810700000000018, кор. счет 70107810917201001000 БИК 047144704 ИНН 8602161874.

Соб. инф.

## «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

### Почти ровесник рыбокомбината

Коллектив рыбоконсервного комбината, общественность города отметили семидесятилетие ветерана-старожила, участника трудового фронта Н.Н.Бакшеева.

Он почти ровесник рыбокомбината, пришел туда работать более полувека назад. В трудовой книжке Николая Никифоровича лишь одна запись. Получив заслуженный отдых, он продолжает работать еще десяток лет и лишним лет.

Одним из немногих Н.Н.Бакшеев имеет знак отличника рыбной отрасли.

Галина КОНДРЯКОВА.

### Налоги - это святое

Сургутский городской суд вынес приговор генеральному директору акционерного общества ПФК «Сибирпроектстрой» Владимиру Гончаренко.

В.Гончаренко налоговая полиция взяла в оборот уже давно. А в ее из-за злополучной сделки с нефтью в 1995 году. Суммы сделки была такова, что к Владимиру Феодосиевичу приходили даже люди «от Наумова» с требованием перечислить на указанный ими счет 300 миллионов рублей. У авторитетов аппетиты были немного покромнее, чем у государства, - от сделки с нефтью Владимир Гончаренко должен был заплатить налог в сумме 454 мил-

лиона неденоминированных рублей.

Суд приговорил В.Гончаренко к трем годам лишения свободы условно и к лишению в течение двух лет права заниматься предпринимательской деятельностью.

Владимир Гончаренко никогда не соглашался с аргументами налоговой полиции и, скорее всего, приговор суда будет обжалован. Приговор в законную силу еще неступил.

Алексей НОСИКОВ.

### И лидеры, и группировка под стражей

Мы уже сообщали об опасной находке у одного из задержанных - пяти килограммах красной ртути.

Это стратегическое сырье, которое в нашем регионе никим образом не используется. Покупателя на него здесь, видимо, не нашлось, а возможно, торг не получился потому, что цена товара оказалась непомерно высокой. Его стоимость, по оценкам экспертов, в пределах ста тысяч долларов.

Сейчас красная ртуть под бдительной охраной отправлена в Екатеринбург, где проводится ее экспертиза, а результаты будут подписаны к материалам уголовного дела, которое расследует сотрудник Сургутской транспортной прокуратуры С.Д.Шкварон. По его словам, обнаружение

красной ртути - это лишь один эпизод уголовного дела. Возбуждено оно в отношении интернациональной по составу группы преступников, на счету которых четыре разбойных нападения, хранение, ношение оружия и прочее.

По предварительным данным, противозаконные действия этой группы возглавлялись двумя лидерами, которые тоже содержались под стражей. Предполагается завершить расследование уголовного дела к началу лета, а затем будет назначено его слушание в судебном процессе.

Зоя СЕНЬКИНА.

### Милиционер против прокурора

Начальник отдела по организованной преступности майор милиции Петр Драгомарецкий предъявил в суде иск к прокурору города Сургута Алексею Маркину.

Начальный ОПО в своем иске требует от Алексея Маркина возмещения морального вреда на приличную сумму и извинений в тех средствах массовой информации, в которых прокурор Драгомарецкого говорил. Речь идет не только об «СТ», но и об одной телевизионной программе «СургутинформТВ».

В качестве ответчика на суде выступят и редакция газеты «Сургутская трибуна», распространявшая высказывания Алексея Петровича Маркина тиражом 18.796 экземпляров.

Алексей НОСИКОВ.

## ЗАХОДИТЕ К НАМ НА ОГОНЕК...

Детскому саду «Огонек» нынче исполняется 30 лет, это одно из старейших дошкольных учреждений Сургута.

С гордостью вспоминают здесь о том, что когда-то воспитывались в саду дети нынешнего мэра города Александра Сидорова и даже младшие Рокецы провели свои юные годы в «Огонеке». История этого детского сада ведется с 1968 года, бережно хранится в фотографиях, детских рисунках, поделках. А бывшие воспитанники нередко заходят в гости, интересуются, чем живет их любимый детский сад, сегодня.

Вот и решили работники этого дошкольного учреждения отпраздновать свой юбилей нетрадиционно: пригласить 20 марта выпускников разных лет и всех воспитателей, когда-либо

работавших здесь, на встречу, устроить чаепитие с прогулками, поговорить, повспоминать, полистать архивные альбомы.

Так что если вы вспомните, что когда-то давным-давно посещали «Огонек», приходите сюда в любое время - вас с нетерпением ждут.

Светлана СЕВАСТИЯНОВА.

На снимке: многие из этих воспитанников детсада «Огонек» 1981 года уча сали стали мамами и папами.

Фото из архива Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



## Таксофоны как возможность для подработки

Мы уже не раз публиковали объявления филиала «Сургуттелекомсеть» о денежном вознаграждении граждан, содействующих задержанию хулиганов, которые ломают телефоны.

Денежную премию в размере двух тысяч рублей в этом году уже получили работники ГАИ и двое молодых сургутян. На днях экипажем патрульно-постовой службы УВД в районе университета был задержан еще один злоумышленник - 18-летний юноша, ударом ноги повредивший таксофон, установленный на автобусной остановке.

Однако ждать денег от связистов милиционерам не стоит. Как

нам пояснили в маркетинговой службе «Сургуттелекомсеть», вознаграждение выплачивается только тем, в чьи должностные обязанности не входит следить за правопорядком в общественных местах и за соблюдением законности вообще. То есть добро-вольцам, борющимся с хулиганством в свободное от основной работы время.

Татьяна КИФОРУК.



21 марта ночью и днем без существенных осадков, ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -10-12 градусов, днем -1-3°C.

22 и 23 марта без осадков, ветер слабый. Температура ночные -8-13°C, днем 0-5°C.

Самая низкая температура 21 марта была зафиксирована в 1957 году (-36,7°C), самая высокая - в 1993-м (+6°C).

ВОСХОД СОЛНЦА 22 марта - 6,28; 23-го - 6,26; 24-го - 6,23.

ЗАХОД СОЛНЦА 22 марта - 18,45; 23-го - 18,47; 24-го - 18,49.

ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ

КОМПЛЕКТЫ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 2-х, 1,5-спальных - 70-75 руб.

Спальня с/с - 9 руб.

РБВУ с/м - кардас - 8 руб.

семья с/м - 9 руб.

Куры (Россия) - 12 руб.

Телефоны: 33-37-89, 26-71-13.

## КАЛЕЙДОСКОП

ИТАЛЬЯНСКАЯ МОДА  
РАССЧИТАНА НА... БОМЖЕЙ

## ПОКА ДОВЕРЯЮТ

«Ситуация на российском валютном рынке является стабильной, и население сохраняет доверие к российскому рублю», - заявил председатель Центрбанка России С.Дубинин. Но его словам, в марте текущего года золотовалютные резервы страны пополнились шестьюстами миллионами долларов.

## К НЕМЦОВУ - ЧЕРЕЗ СЕРВЕР

Первый вице-премьер Б.Немцов 16 марта открыл свой сервер и личную страницу в глобальной информационной сети Интернет. Главная особенность сервера - возможность напрямую обратиться к Немцову. «Все письма будут передаваться в аппарат первого вице-премьера», - сообщил пресс-секретарь последнего. Ответы будут публиковаться также на страницах сервера.

ВОЛНА СОКРАЩЕНИЙ  
ЗАХЛЕНСТУЛА УПРАВЛЕНЦЕВ...

Для выдачи долгов шахтерам аппарат управления ОАО «Приморскогуз» в ближайшее время будет сокращен на 55 процентов. За последние три года это уже пятое сокращение чиновников угольной отрасли Приморья. При этом число управлеников сократилось почти в пять раз, что позволило свести к минимуму непроизводственные расходы.

## ...НЕФТЬНИКОВ

АО «Ноябрьскнефтегаз» отменило вахтово-экспедиционный метод работы. Только в одном управлении буровых работ сокращено сразу 500 рабочих мест вахтовиков. Главная причина отказа от вахт, на которую когда-то делалась главная ставка при освоении нефтяных и газовых месторождений Тюменского Севера, - резкое сокращение объемов добчины нефти. В этом году ее будет добыто на 790 тысяч тонн меньше. Сократятся и объемы бурения - с 790 тысяч до 480 тысяч метров.

## ...И ВОЕННЫХ

«Людям надо низко поклониться в ноги за то, что выживают и выполняют свой долг в этих сложных условиях», - отметил командующий ВВС Российской армии А.Корнуков.

Из его же уст прозвучала и информация о том, что на 30 процентов будет сокращен в ближайшие месяцы персонал управления в результате обединения дислокированных в Забайкалье воздушной армии и корпуса ПВО. Из этих крупных воинских подразделений будут расформированы три полка.

## СПАСИБО ЗА ПОДДЕРЖКУ

МВД Великобритании выразило признательность всем российским журналистам за предпринятые усилия в поддержку мер британского правительства по освобождению удерживаемых в Чечне заложников. «Мы приветствуем растущую кампанию в прессе Российской Федерации и надеемся, что вопрос о вызволении Камилы Карр и Джона Джеймса разрешится благополучно», - заявил официальный представитель МВД Великобритании.

## ОПОРА ДЛЯ АМЕРИКАНЦЕВ

Корабли Дальнего Востока полностью завершили строительство гигантского опорного основания для американской нефтедобывающей платформы «Моликап», которая будет работать на шельфе Сахалина.

НЕ ДАВАЙТЕ ДЕЯТЕМ  
ЧТО ПОПАЛО

Каждые шесть минут в Германии происходит отравление ребенка. Согласно данным исследования страховой компании «Дайче Ллойд» (Мюнхен) ежегодно в ФРГ регистрируется более 80 тысяч подобных инцидентов. 55 тысяч детей помещаются

ются в больницы, а не менее 25 тысяч проходят лечение в домашних условиях. Наиболее уязвимой группой специалисты считают малышей в возрасте от двух до трех лет.

## «МОСКВИЧ»

## О СЕБЕ ЕЩЕ ЗАВИТ

В конце текущего месяца в Москве начнется опытная сборка автомобилей французской фирмы «Рено». 1-го сентября на предприятии «Москвич» совместное российско-французское предприятие «АвтоФраномос» начнет выпуск автомобилей марки «Рено-Меган».

В 2000 году запланировано интегрировать «Рено» и «Москвич» в области производства «Меганов», а в 2002 году начать разработку по выпуску новой машины «Рено» в Москве.

ЛЕГКИМ ДВИЖЕНИЕМ РУКИ  
ПАЛЬЦЫ ПРЕВРАЩАЮТСЯ В...  
СПАЛЬНЫЙ МЕШОК

«Высокая мода» на Арендиниках повернулась лицом к бомжам. Эти новые веяния исходят из «столицы» итальянской «от кутюр» - Милана.

Довольно ориентироваться лишь на вкусы верхних слоев общества, пора расширять круг клиентов, решил молодой мильянский модельер Макс Мацца и создал универсальное пальто для бомжей. Эта модель сочетает в себе элегантность и практичность: при желании, соединив полы пальто застежкой «молнией», его можно превратить в удобный и теплый спальный мешок. Универсальное пальто, изготовленное из водонепроницаемого материала, не промокает и не пачкается. А в летнее время его путем несложных манипуляций можно превратить в большую сумку, в которой бомж может таскать из со-беса весь свой скрап.

## ВОЗДУХА ГЛОТОК

В меню бара «Финанс» в Блэк-аппе (Северо-Западная Англия) включено новое блюдо. Всего за два фунта посетители вместо виски предлагается глоток... свежего воздуха. Представьте себе: приходите в бар, вставляясь в нос трубку и в течение 20 минут наслаждаясь «чистым, снимающим стрессы кислородом». А какая экономия! Понюхай, и... ты уже съэт. Хозяин бара надеется, что нововведение поможет его заведению «стать первым в Британии баром, где подают кислород».

## ЛЮБИТЕЛЬ КРЕМА

Необычное гастрономическое пристрастие демонстрирует 24-летний житель Лондона Чарли Бедлок. По его собственному признанию, он обожает крем. Правда, крем... для бритья. Он часто находит в уюне балует себя этим «деликатесом». Окружающие считают его сумасшедшим. На это Бедлок отвечает: «Я же не говорю, что они такие же, когда едят то, что я терпеть не могу».

## В ФАВОРЕ -

## ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА

## И ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ ГЕНЫ

Российской Академии наук утверждены приоритетные направления, по которым будут вестись фундаментальные исследования до 2000 года. Предложение отдано решению современных, соответствующих мировым тенденциям научных проблем.

Так, в ближайшие годы российским ученым придется решать проблемы ядерной энергетики, искусственного интеллекта, научно-технического прогресса, геномных технологий. Проводятся исследования по программам с геном человека, животных и растений, биоэнергетики, глубинному строению континентов и океанов и другим.

По информации  
ИТАР-ТАСС.

## ОФИЦИАЛЬНО

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ЯЗЫК -  
ЗА ОТДЕЛЬНУЮ ПЛАТУ

В этом месяце Александром Сидоровым утверждено распоряжение об утверждении перечня платных образовательных услуг по городу.

Таким образом, отныне в высших и средних учебных заведениях платно вам могут быть предоставлены такие услуги, как учеба в коммерческих группах очного и заочного отделений и на подготовительных курсах. Кроме того, в вузах являются платными курсы повышения квалификации, охраны труда и обучение в учебно-научных центрах дополнительного образования.

Профессиональные учебные заведения за соответствующую плату вам помогут повысить квалификацию или предложить курсы по переподготовке кадров с освоением новых специальностей.

Больше всего бесплатных образовательных услуг, как это ни парадоксально, выделено в общебазовательных школах и гимназиях города.

Так, оплате подлежат изуче-

ние специальных дисциплин сверх часов и сверх программы по данной дисциплине, предусмотренной учебным планом, репетиторство с обучающимися другого образовательного учреждения, подготовка старшеклассников для поступления в вузы, ускоренное обучение иностранному языку, изучение дополнительного языка и подготовка детей пяти- и шестилетнего возраста, не посещающих дошкольные образовательные учреждения, к обучению в школе.

В детских дошкольных учреждениях взымут плату за посещение различных кружков и обучение иностранным языкам. А внешкольные учреждения за деньги обучат вас приемам работы на компьютере или опять же запишут в какой-нибудь кру-жок.

Елена СОЛОМИНА.

## КРАДЕМ-С!

И ГЕНЕРАЛЬНЫЙ  
ДИРЕКТОР ТУДА ЖЕ...

Недавно в «Сургутской трибуне» рассказывалось о махинациях заместителя генерального директора муниципального предприятия «ЗапсибНПЦ» Анатолия Ломакина.

В прошлую пятницу состоялся суд над генеральным директором того же предприятия Владимиром Шмавонянцем. Там же история: руки наши, руководители тоскуют по чужому добру.

Видимо, проворство замести-теля, его умение привлекать, что плохо лежит, очаровали генерального директора. Только первый руководитель все обстряпал несколько хитрец. Как-никак кандидат технических наук. Свойственную ученым изобретательность Владимир Шмавонянц применил на практике явно не на пользу общества.

В свое время сургутским ученым было создано АОЗТ «Инвар», одним из учредителей которого являлся Шмавонянц. Данное АОЗТ самораспустилось и с 1994 года фактически не действует. Но банковский счет и паче-что не были ликвидированы.

8 января 1997 года Шмавонянц, являясь генеральным директором МУП «ЗапсибНПЦ», направил письмо генеральному директору ОАО «Подводдспецстрой» с просьбой перечислить часть денег за покупку, погрузку и вывоз 45 тысяч кубометров песка не на счет муниципального предприятия, а на счет недействующего АОЗТ «Инвар» в банке «Менатеп». Деньги в сумме 56 миллионов 172 тысячи рублей были перечислены на указанный счет.

Затем Шмавонянц заключает с банком «Менатеп» договор на оказание финансовых услуг. Договор был заключен от имени АОЗТ «Инвар» и заверен печатью данного акционерного общества. Те самые 56 миллионов рублей банк размещает на депозитном счете.

Узнав о поступлении денег на счет, Шмавонянц попросил своего водителя найти знакомого жителя г. Сургута, имеющего в городе постоянную прописку, для того, чтобы он по доверенности снял со счета деньги. Видимо, сам иди в банк Шмавонянц побоялся. 15 января он передал подысканному «посредни-

нику» доверенность на получение денег. По этой доверенности посредник снял со счета 53,3 миллиона рублей и передал Шмавонянцу, поджидавшему в машине возле банка. За это серебристый Шмавонянц угостил свою «доверенное лицо» спиртным.

Для того чтобы замаскировать хищение денег у своего предприятия и избежать неприятных последствий, после возбуждения уголовного дела Шмавонянц представил следователю фиктивный счет, в котором указано, что для АОЗТ «Инвар», расположенного по адресу: ул. Просвещения, 31, МУП «ЗапсибНПЦ» должно быть перечислено деньги в сумме 56.172 тысячи рублей за погрузозагрузочные работы. Неугомонный следователь попытался найти АОЗТ по указанному адресу, но вот загвоздка: дома №31 по ул. Просвещения не существует вовсе.

Ходе следствия выяснилось, что ОАО «Подводдспецстрой» занималось погрузочно-разгрузочными работами своими силами и АОЗТ «Инвар» тут ни при чем. Деньги в сумме 56 миллионов 172 тысячи рублей были похищены Шмавонянцем с использованием служебного положения. Виновность в совершении данного преступления полностью доказана материалами дела.

Но на предварительном следствии Шмавонянц свою вину не признал. Наверное, поэтому суд приговорил его к трем годам лишения свободы с отбытием наказания в исправительно-трудовом учреждении.

За последние несколько лет это первый случай, когда за хищение чужого имущества в крупном размере с использованием служебного положения суд приговаривает подсудимого к лишению свободы.

Н.ГОЛЮК,  
заместитель начальника  
Сургутского УВД  
по следствию.



**Оль-Дж-Ха-и?**  
ГКАД «Стройтель»

Ура, ура, каникулы!

22 марта - спектакль «Снежная сказка» народного театра «Маска» и многое другое.

23 марта - спектакль «Подводная история».

24 марта - шоу-программа «Министры» Е. Величко.

25 марта - «Пеппи на острове Веселья».

26 марта - «Снежная сказка».

27 марта - День театра. Вы увидите сказку «Золотой чай».

28 марта - «Музикальная шкатулка». Выступают детские коллекти-вы «Стройтель».

29 марта - «Пеппи на острове Веселья».

Начало всех мероприятий - в 12.00. Справки по тел. 22-69-25.

**ДК «Нефтяник»**

С 23 по 29 марта - программа «Весенние каникулы».

23 марта в 12.00 - шоу для 1-3 классов «Весенние вытворяшки». Билет - 35 руб.

24 марта в 16.00 - фильм «Аляска».

25 марта в 12.00 - фильм «Волшебный кошелек».

26 марта в 12.00 - шоу «Весенние вытворяшки» для 5-6 классов.

27 марта в 19.00 - вечер в клубе «Старые друзья». Билет - 150 руб.

28 марта в 12.00 - программа «Необычные приключения певцов-дебютантов в Солнечном городе». Билет - 20 руб.

29 марта с 10.00 на площади перед ДК «Нефтяник» - проводы зимы.

**ДК «Энергетик»**

Весенние каникулы с театром кукол «Петрушки»:

23 марта в 12.00 - «Большой привет от Буратино».

24 марта в 11.00 - «Снежная королева».

25 марта в 12.00 - для 5-6 классов дисковетка «Фунтик», в 15.00 - для 7-9 классов.

26 марта в 11.00 - сказка «Жирафа и Носорог».

27 марта в 11.00 - спектакль «Кувырок».

28 марта - гастроли театра кочек Юрия Куклачева.

В выходные - дисковетки для старшеклассников и молодежи города.

29 марта - на площади перед ДК проводы зимы.

**ЦКиД «Камертон»**

И здесь начинается пятое время года - «Каникулярия».

22 марта в 14.00 - выходная ария «Ура, Каникулярия» (концерт-тульки + танцы). Билет - 25 руб.

23-24 марта в 12.00 - танцулы (приглашаются дамы и господа с 1 по 5 класс). Билет - 15 руб.

25-26 марта в 12.00 - диско-теки (для детей от 5 лет до 25 лет).

28 марта в 11.00 - выступают танцовщицы студии бального танца «Камертон». Билет - 15 руб.

29 марта в 14.00 - 3-й открытый тур конкурсантов программы «Атас! + дисковетка. Билет - 25 руб.

**Кинотеатр «Аврора»**

С 22 по 29 марта будет демонстрироваться ширококарнаный ос- трожецкий фильм «Воздушная тюрьма» (США). С 23 по 27 - начало в 16.00, 18.00 и 20.00; 28 и 29 марта - начало в 18.00 и 20.00.

С 23 по 29 марта - фестиваль детских фильмов «Веснушка». Сеансы в 12.00 и 14.00. Абонемент - 10 руб.

28 марта в киноклубе «Петро» в 16.00 мелодрама «Ищу друга жизни» (Россия).

**Лыжная база «Олимпий»**

21-22 марта здесь состоятся соревнования по лыжным тонкам на призы мэра Сургута. Участвуют спортсмены из Ноябрьска, Тюмени и т.д.

Парад-открытие - 21 марта в 10.00. Начало гонок - в 11.00.

22 марта - командная гонка с вырыванием через 3, 8, 13 и 18 км.

# АУДИТОРИЯ

КВН И... ПОЛИТИКА

## КАК СОСТАЗАЛИСЬ ВЕСЕЛЫЕ И «НАХОДЧИВЫЕ», И ЧТО ИЗ ЭТОГО ВЫШЛО

**В начале марта в очередной раз собирались на веселый бой КВНщики. В преддверии грядущего финала КВН между сургутскими вузами хотелось бы снова вернуться в тот памятный день, когда решалось, кому же достанется честь выступить в финале.**

### ГЛАЗАМИ ОЧЕВИДЦА

Самое интересное действительно происходит именно за кулисами, перед началом игры. Кто-то нервно курит, кто-то пытается что-то заучить и в последний раз окидывает взглядом текст до боли знакомого сценария. Хоть основной костяк матерых КВНщиков уже ничем не возмущен: они крайне спокойны, им в принципе все равно, выиграет их команда или проигрывает. Главное - это игра. Главное, чтобы зрители от души посмеялись.

Да и приколы происходят не только на сцене, их вполне хватает за кулисами. Чего только стоило момент, когда игрок Сургутского педагогического скакал за кулисами на одной ноге, поливая всех нещензурной бранью. А все потому, что со сцены не вовремя реквизит выкинули, и он бахнулся ему в коленку. Чего стоят улыбки своих соперников, когда ты знаешь, что шутка удалась. Это все, конечно, хорошо и приятно, но...

Каждый праздник рано или поздно заканчивается, и довольная публика расходится сальным мнением насчет победителей и проигравших. Полуфинал. Четыре команды. Как ни крути, а в финале должно быть только две. Вот тут-то и начинается самое интересное.

Несколько лет вы помните, у нас в городе наибольшей силой командой являлся СГПИ - он ни разу не проигрывал в полуфинале и только один раз, если мне не изменяет память, проиграл финал. На этот раз все сложилось по-другому.

В финал выходят две команды: «Сургутский университет» и «Дерзкие и Красивые». На третьем месте оказывается педагогический, отстающий от «Дерзких» на 0,4 балла. Зрители уходили, уверенные в том, что дела обстоят именно так. Теперь они ждут, что в финале будут выступать только две команды. Про само выступление я помолчу - это надо было видеть: игра была не очень интересной, пока не дошли до домашнего задания.

После того как зрители разошлись, в гримерную

пришел один господин (он слишком всем известен, чтобы называть его фамилию) и сказал совершиенно серьезно, что в финале с этими двумя командами будет играть еще и СГПИ. Оказывается, кто-то из жюри вместо пяти баллов поднял четыре после их выступления, перепутав с кем-то другим.

Обратимся к такой науке, как математика. Всего членов жюри пять человек, значит, на каждый балл приходится 0,2. Даже в этом случае СГПИ отстает от «Дерзких и Красивых» на 0,2 балла. Через некоторое время выясняется, что кто-то из членов жюри опять-таки сделал судейскую ошибку...

Не напоминает ли вам сибирская азия, что называемое «притягивающие за уши»? Если смотреть на это открыто, то единственное правильное и красивое выходом из сложившейся ситуации для СГПИ было бы попросту отказаться от финала. Но их участие уже законно прописано во всех бумагах.

Вот вам, господа, и политики. Узнав на такой подставе со стороны жюри, первоначальным вариантом обеих команд финалистов было просто отказаться от финала, выступив таким образом против педагогического. А потом все передумали. Почему? А СГПИ все равно от игры не откажется. И так как он будет единствен-

ным финалистом, то путь в Тюмень на окружной фестиваль за деньги спонсоров ему обеспечен. А вы надеетесь на честную игру...

### Артемий. ЕЩЕ ОДНО, БОЛЕЕ КОМПЕТЕНТНОЕ МНЕНИЕ

Председатель студенческого совета Петра Сычева в интервью журналисту радиопрограммы «Университет», отвечая на вопрос, как он относится к тому, что команда СГПИ, занявшая третье место, по условиям конкурса не должна была выходить в финал, однако организаторы ее пропустили за уши, ответил следующее:

- Меня этот факт очень возмутил. Поначалу я даже не воспринял это всерьез. Я горячо и серьезно поспорил с Сергеем Ивановым, инструктором КДМ. Потом думал, что этот вопрос еще не закрыт. Я считаю, что организаторы КВН очень несерьезно к нему относятся и не целят тех, кто принимает в нем участие, выполняя правила, которые, к слову сказать, придумали сами. То есть правила игры, которых нельзя нарушать. Мне кажется, если не следовать этим поступатам, потерпется всякий смысл соревнования, победы и вообще участия в такой игре.

Я бы даже сказал, что здесь пахнет политической межзвуко-связью. Не хотелось бы проглатывать эту тему, но данный вопрос надо поднимать, и справедливость должна быть восстановлена.

### ЧТО ЖЕ ГОВОРЯТ ОРГАНИЗАТОРЫ?

А в принципе ничего стоящего внимания. Сергей Иванов заметил, что жалоба, поступившая по этому поводу, была соответствующим образом рассмотрена, готовится официальное письмо, в котором детально будет прокомментирована сложившаяся ситуация. Пока же он, мол, не может сказать подробнее. Тем более что сегодня - финал, который должен состояться в 12.00.



### И СНОВА ОБ АРМИИ

## ДПА: «МЫ ВОССТАНОВИМ ПРЕСТИЖ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ»

**Ни для кого не секрет, что в последнее время армия утратила свой авторитет. Призывающие всеми способами стараются избежать службы, руководствуясь банальным девизом: «Кто был в армии - тот видел жизнь, кто не был - видел юность». Но не все, к счастью, так считают.**

Основное в конце прошлого года движение в поддержку армии нашло сторонников и в Сургуте. Патриотизм, чувство долга, национальная гордость - именно за возрождение этих общечеловеческих понятий борются представители ДПА.

Денис Щелкунов, член молодежного крыла этого движения, рассказал нам, что организовано было Львом Роголиным с цельюказать поддержку армии, военной промышленности и науке и сейчас действует в 73 регионах страны. В нашем городе ДПА возглавляет А.В.Белозерцев.

Молодежное крыло движения пока еще не сформировано пол-

ностью, но уже определило для себя основные цели и задачи. Прежде всего это подготовка молодых парней к службе в Вооруженных Силах, и заключается она главным образом в агитационной работе. Организуются встречи с интересными людьми, которые могут рассказать о славных страницах истории нашей легендарной армии.

Кроме того, мы планируем создавать военно-спортивные лагеря, чтобы призывающие были подготовлены не только морально, но и физически.

На вопрос, как Денис относится к контрактной службе, о введении которой ведутся разговоры,

он ответил: «Это несерьезно, поскольку человек в армии должен быть преисполнен патриотизма, и я считаю, что контрактная система только подорвет авторитет государства».

Сам Денис учится в вузе и говорит, что студенты относятся к службе в Вооруженных Силах достаточно нейтрально. Это потому, что их пока не касаются проблемы армии - у них имеется отсрочка. По мнению же Щелкунова, неважно, когда ты вступишь в Вооруженные Силы. Главное, чтобы в армии отслужил каждый.

Дарио РАМА.

### ЖИЗНЬ МАЛИНОЙ НЕ ПОКАЖЕТСЯ

## У ИСТОРИКОВ ГЛАВНОЕ - ПРАКТИКА

В СурГУ наряду с существующими инженерно-техническими, юридическими, экономическим и прочими

факультетами недавно был открыт исторический, важным этапом в становлении которого стал 1996 год - год образования кафедры истории. Возглавил ее кандидат исторических наук, доцент А.И.Присец.

В этом же году состоялся первый набор абитуриентов.

После пяти лет обучения они должны стать преподавателями истории и социально-политических дисциплин, или просто историками.

Несмотря на практические первобытные условия, многим девушкам удавалось выглядеть ничуть не хуже, чем в привычном мире, хотя тут для ресниц и дожди - вещи несовместимые...

Вечерами мы жгли костры, пели под гитару и просто болтали. Да, еще мы прошли незабываемый ритуал посвящения в археологов - вот тут чего только не придумывалось, чтобы посвящаемому жизни малины не казалась!

Теперь я с гордостью могу заявить, что поставил в лесу палатку для меня - раз сплюнуть, да и готовить еду на костре даже интереснее, чем на электрической плите.

Однако все, рассказанное мною, лишь мизерная частичка той веселой жизни, какой живут студенты-историки СурГУ. Поэтому, я думаю, вам стоит самим попробовать внедриться в наши ряды, поступив на факультет истории нашего университета. Тогда и вам доведется поучаствовать в раскопках, покопаться в музеях архивов и поучаствовать во многих не менее увлекательных делах. Так что - вперед!

Ирина СКОРИК.

### НАКАНУНЕ

## ПЕРВЫЙ ВЫПУСК - ОН САМЫЙ-САМЫЙ!

Впервые в истории Сургутского государственного университета на экономическом факультете прошли государственные экзамены.

17 экономистов-управленцев, 44 экономиста в области бухучета и аудита и 46 экономистов по специальности «Финансы и кредит» успешно выдержали междисциплинарный экзамен из 13 общепрофессиональных и специальных предметов, показав высокий уровень подготовки.

Вот как оценивают ответы студентов-выпускников СурГУ профессор кафедры «Финансы и банковское дело» Санкт-Петербургской инженерно-экономической академии А.М.Галкин: «Общая подготовка студентов по экономическим дисциплинам соответствует уровню подготовки студентов аналогичных специальностей экономических вузов Российской Федерации, г.Санкт-Петербурга».

Конечно, высокие оценки выпускников - это не только их заслуги, но и преподавателей, которые на протяжении пяти лет работали с ними. Нельзя не вспомнить и о поддержке со стороны администрации города г.Санкт-Петербурга».

Поэтому, господа работодатели, дело за вами - мы ждем предложений с заявками на высококвалифицированных специалистов, подготовленных на сургутской земле, в стенах нашего университета. Приходите к нам 28 марта на день факультета.

Л.АВДЕЕВ,  
декан экономического  
факультета,  
профессор.

В студенческой аудитории работала и беседовала Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.  
Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



**Открытое акционерное общество  
"ЗАПСИБНЕФТЕСНАБКОМПЛЕКТ"**

**ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ ПО РАСЧЕТУ**

**с городским бюджетом  
на взаимовыгодных условиях.**

**РИЭЛТОРСКИЙ ОТДЕЛ ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ  
по купле-продаже квартир.**

**Лицензия 825868 от 13.02.98г.**

**Обращаться:**

**ул. Профсоюзная, 37.**

**Тел.: 33-80-47, 33-82-13.**

**Инвестиционная компания «ЭЛОНЭМ»  
(лицензия №001-0037-100000)**

**Производит  
покупку акций и векселей.**

**Выгодные цены, индивидуальный подход,  
консультации - бесплатно.**

**Обр. ул. Профсоюзная, 19  
(мал. «Мебельный угол», бывш. «Горбет»,  
1 этаж). Тел./факс 33-93-00.**

**Организация предлагает услуги  
по подбору вариантов и оформлению  
документов по обмену квартир.  
Предлагает участие в долевом  
строительстве.**

**Обр. ул. 50 лет Победы, 32.  
Тел.: 77-34-26, 22-51-23.**

**МЕНЯЮТ**

**Двухкомнатную квартиру с телефоном (4эт) в т. Запорожье на однокомнатную квартиру в любом районе Сургута. Тел. 26-83-37.**

**Компания в троихстистике в г. Сургуте на Но-  
восибирск. Тел. 39-91-86.**

**Двухкомнатную квартиру моспроекта на трехкомнатную лентопроекта или лучш. мос.**

**Тел. 21-44-93.**

**Двухкомнатную квартиру в г. Приморско-  
Ахтарске Краснодарского края на квартиру в г.  
Сургуте. Или продают. Тел. 26-87-52 (вч.).**

**Двухкомнатную квартиру в г. Южном на рав-  
ноценную в г. Сургуте. Тел. 33-69-48.**

**Двухкомнатную квартиру в г. Южном на**

**Предприятие  
реализует оптом  
и в розницу  
со склада  
в г. Сургуте:  
ПИЛОМАТЕРИАЛЫ,  
КИРПИЧ  
лицевой.**

**Телефоны:  
24-05-77  
(коммерческий отдел),  
74-96-80 (склад).**

**Сургут. Тел.: в Сургуте - 21-53-07, в Тюмени -**

**21-24-24. Трехкомнатную квартиру в НГДУ (2 этаж) на двух- и однокомнатную или на двух + доплата. Тел. посередине - 24-05-57.**

**Трехкомнатную квартиру в кирпичном доме на двухкомнатную лентопроекта и однокомнат-  
ную квартиру. Возможны варианты. Тел. 33-87-77 (посл. 18 часов).**

**Трехкомнатную квартиру в г. Набережные  
Челны (Татарстан) на квартиру в г. Сургуте. Или  
продадут, недорого. Тел. 26-45-62.**

**Благоустроенный дом и трехкомнатная квар-  
тира в г. Ачинске Краснодарского края на кар-  
тиру в Сургуте. Или продают. Тел. 46-22-89.**

**ПРОДАЮТ широкий выбор  
кухни**

**пр-ва Австрия,  
Польши.**

**Весенние скидки.**

**Тел. 35-80-86.**

**Ам-БАЗ-21099, выпуск-декабрь 1996г., про-  
бег 18 тыс. км., сигнализация, stereosистема,  
подогрев, цвет белый, цена - 38 тыс. руб. Тел.  
25-06-34 (веч.).**

**Ам-БАЗ-21099, выпуск - декабрь 1998 года,  
в хорошем состоянии, цена - 18 тыс. руб. Обр.:  
ул. Пушкина, 8/3, кв. 501. Тел. 77-34-34.**

**Ам-ГАЗ-32029, выпуск - август 1995 года.  
Аварийные сцепления, подкрылки, эл.подогрев.  
Тел. 46-11-43.**

**Ам-«Волга», выпуск - июнь 1997 года, про-  
бег 4000, черный, 5-ст.КПП, цена - 50 тыс. Тел.  
34-22-53.**

**Ам-«Газель» - выпуск - октябрь 1997 года,  
цена - 37 тыс. руб. Тел. 36-19-78.**

**Ам-«Газель»-бортовой, выпуск - сентябрь  
1996 года. Тел. 34-83-22.**

**Ам-КамАЗ-5320 1995 года выпуска, фургон,  
спальник, дельтав. как 500 л. Тел.: 31-24-73,  
24-00-24.**

**Срочно - ам МАЗ-54329, п/прицеп тент,  
в отличном состоянии, цена 55 тыс. руб. Тел.:  
21-53-77 (с 11 до 16 часов), 21-50-06 (после  
19 часов).**

**Срочно - ам «Мицубиси Грант» 1990г., без  
пробега, алюмин. винты из Гонконга 21 января 1998г.,  
цвет черный. Тел. 25-50-74 (в любое время).**

**Срочно - ам «Тойота-Карина» 1990 г.  
4WD, суперсан, без пробега, привезен  
06.01.98г. Тел. 25-50-74 (в любое время).**

**Ам «Форд-Орион» 1993 г.в., цена 10 тыс. \$.  
Тел. 34-72-26.**

**Ам-«Фольксваген-Коррадо» - 3-дверный,  
1991 г.в., электропакет, кожа, цена 12 тыс. \$.**

**Минивэн «Мицубиси-Паджеро» 1996 г.в.,  
диз-2.4, 4WD, с.лок. Тел. 39-47-56 (с 19 часов).**

**Двухместный квадроцикл, электропривод «Электра-  
1001», липецким. Тел. 77-82-52.**

**Трехместный квадроцикл 1/2 серии (7этаж).  
Тел. 21-42-03.**

**Четырехместный квадроцикл моспроекта  
по ул. Пушкина (1этаж, ремонт). Тел. 37-57-63  
(раб.).**

**Частный дом вместе со стройматериалом в  
пос. Снежный (вместе с домовым паспортом).  
Обр.: пр-ва Комиссионный, 21/1, кв. 24.**

**Двухкомнатную квартиру в г. Ачинске Краснодарского края.  
Тел. 28-06-41 (по 19 часов, Бенекского).**

**Дом в Краснодарском крае на берегу реки.  
Недорого. Тел. 21-11-63.**

**Дачу в СОТ «Берендей» (дом, баня, 12 со-  
ток). Тел. 34-22-53.**

**Дачный участок в квот. «Чернореченский»,  
Краснодарского края, электроплитку «Электра-  
1001», липецким. Тел. 77-82-52.**

**Обустраиваем дачу в районе аэропорта. Тел.  
33-95-01.**

**Гараж с кессоном в ГСК-25. Тел. 37-50-72.**

**Гараж в квот. «Буровик-21» по ул.Профсо-  
юзной. Тел. 21-06-81.**

**Ам ВАЗ-2121, 1991 г.в., 16 тыс. руб.; метал-  
лический гараж по ул.Югорской, притет к а/м  
«Таврия». Тел. 25-44-19.**

**Ам ВАЗ-2106 1998 г.в., цвет «вишня», про-  
бег 2500 км.; ам ВАЗ-21099 1997 г.в., цвет**

**«синий полночь», магнитола «Sony», сигна-  
лизация «Кинфорд», стеклоподъемники. Тел.  
34-41-32.**

**Ам ВАЗ-2107 1996 г.в., 5-ст.КПП; новые при-  
лавки для магазинов. Тел. 26-63-55.**

**Ам ВАЗ-21093 1996 года выпуска, цвет «гра-  
нат». Тел. 39-78-29 (после 18 часов).**

**Ам ВАЗ-21093, новый. Тел. 36-00-86.**

**Ам ВАЗ-21099 1997г. Тел. 26-75-26 (с 17 до  
21 часа).**

**Новый двигатель 410, Аи-76, 130 лс на ам «  
Волга», УАЗ, «Газель»; новый ам «Газель»-**

**семиместный, 2.4, дизельный, 16 в. Тел.  
37-57-12.**

**Мотороллер «Муравей», без пробега, недор-  
ого. Тел. 36-11-32.**

**Торговые киоски с отводом земли в районе  
площади «Нефтехим». Тел. 26-65-80 (в рабо-  
чее время).**

**Масло сливочное крестьянское. Тел.  
33-27-12.**

**Цепные породы керни-бл-терьер (собака  
небольшого роста, очаровательного вида,  
веселая, не линяет, породаходит в список  
самых популярных). Тел.: 22-57-08,**

**36-14-90 (после 20 часов).**

**Дешевые акции АО «СНГ». Тел.: 33-50-72,  
33-15-63.**

**ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 37-58-37; зам.редактора, отв.секретарь - 37-58-41; бухгалтерия - 37-58-35;  
корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01;**

**отдел подписки и доставки - 37-58-76.**

**НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.**

**Зарегистр. Уральским региональным управлением по регистрации и контролю за соблюдением  
законодательства РФ о средствах массовой информации №06-1620 от 18.12.1995г.**

**Член Уральской ассоциации издателей печати.**

**В человеке все должно быть прекрасно,  
сказал классик.**

**«Всегда», - добавляют специалисты  
французской фирмы **académie**  
и салона красоты «ЭЛИТА».**

**Только для состоятельных клиентов  
роскошный сервис, включающий:**

**> специальные лечебные курсы  
омоложения лица и тела;  
> экспансивные косметические маски;  
> коррекцию размеров и формы губ, глаз,  
нос и бровей с помощью косметической патуши;  
основанной на растительных экстрактах;  
> уход за молочными железами;  
> шлифование кокки омоложение, устранение рубцов;  
> омоложение, коррекция фигуры, молочных желез  
по новейшей итальянской технологии, основанной  
на ионокоагулантами (клипсодром и озоном).**

**Предварительная запись по телефону**

**46-50-04**

**(с 10 до 18 часов, кроме понедельника), ФОК «Нефтяник».**

**Красота не требует жертв.  
Она требует профессионализма.**

**Фирма «Усолье»**

**с 20 марта по 1 апреля  
ПРОВОДИТ РАСПРОДАЖУ**

**зимней коллекции женской  
одежды и обуви со скидкой до 50%**

**по адресу: ул.Кукуевского,10/2,  
салон-магазин «Усолье»**

**чешской мебели:**

**кухонные гарнитуры стоимостью  
от 7.000.000 недорогими рублей,  
шкафы-купы стоимостью  
от 2.800.000 рублей,  
детской мебели (любая комплектация)  
стоимостью от 3.000.000 рублей.**

**Выставка на 1-м этаже здания «Досуг»**

**по адресу: ул.50 лет ВЛКСМ,1.**

**Наш телефон 33-14-10.**

**ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ЧАСТИЧКАМ РЫНКА ЦЕННЫХ БУМАГ**

**С 1 января 1998г. в соответствии с приказом Минфина России**

**от 6.01.98г. №01 «О бюджетной классификации Российской Федерации» единовременный лицензионный сбор за рассмотрение**

**заявления на получение лицензии профессионального участника**

**рынка ценных бумаг полностью подлежит зачислению**

**в федеральный бюджет на лицевой счет 99 «бюджетного фонда**

**бюджетного фонда» по коду 1020403**

**«Прочие лицензионные и регистрационные сборы».**

**Номер соответствующего счета плательщиков могут уточнить в органах Федерального казначейства по субъектам**

**Российской Федерации.**

**ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ:**

**ЗЕМЛЯ ДЛЯ РАССАДЫ, 5 кг.....12 руб.**

**ТОРФЯНЫЕ ГОРШКИ  
для рассады.....1 руб.**

**МИНЕРАЛЬНЫЕ УДОБРЕНИЯ,  
3 кг.....19 руб.**

**ПЕСЧАНОЙ АЙЛЬ (дверки, плиты,  
копосники, задвижки)**

**БАГОНКА (всяк, осина) -**

**2000 руб. за 1 куб.м.**

**ПОЛОВАЯ ДОСКА, ПАИНЦУС, НАЛИЧНИК.**

**А также хоз. товары, гвозди, вязовиды, гвоздики, эл.инвентарь, гвозди, электрокаретка и т.д.**

**Магазин «Товары для дачи»**

**(ул.Аэродромная,5, 1 этаж),  
с 10 до 18 часов, кроме воскресенья).**

**Внимание! Открылся новый отдел по продаже  
СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ.**

**В широком ассортименте представлены следующие виды товаров:**

**■ ОБОИ - 150 видов, по цене от 35 руб. за рулон. Производители: RSRH, Solbruk (Германия), IDECO (Бельгия), Baif Plast (Эстония).**

**■ САМОКАЛЮЩАЯСЯ ПЛЕНКА D-C-Fit (Германия)**

**по цене от 165 руб. за рулон.**

**■ АНОДАЕЦ Tarket (Германия), Fabelta (Бельгия)**

**по цене от 42 руб. за кв. м.**

**■ КОВРОВОЕ ПОКРЫТИЕ (Бельгия) по цене от 36 руб. за кв.м.**

**■ ПОКРЫТИЕ для ванных комнат Simpatex (Германия)**

**по цене от 65 руб. за кв. м.**

**■ Магазин «Симпартекс» (Бельгия) по цене от 165 руб. за кв. м.**

**■ И многое другое.**

**Мы ждем вас по адресу: г. Сургут, ул. Загорская, 11 (здание**

**мат. «Океан»); мат. «Витебь» (подъезд со стороны АЗС), 2 этаж,**

**отдел «Стройматериалы». Тел. 33-32-39.**

**Мы работаем без выходных.**

**Весенняя СКИДКА**

**на стоимость оборудования**

**(только с 15 марта по 15 мая)**

**Центр Безопасности**

**фирмы «Связь-Город»**

**предлагает поставку,**

**оптовую и розничную продажу,**

**а также монтаж и пусконаладку**

**с последующим обслуживанием**

**систем безопасности:**

**охранно-пожарных сигнализаций;**

**видеонаблюдения;**

**аварийного освещения;**

**ограничения доступа;**

**аварийного оповещения**

**и громкоговорящей связи;**

**кодовые замки;**

**скрытые видеокамеры;**

**ми니-АТС;**

**автомобильные сигнализации;**

**мини-средства индивидуальной**

**защиты; монтажное оборудование**

**(слаботочный кабель,**

**короба, крепление).**

**г. Сургут, ул. Республики, 78а.**

**Тел.: (3462) 21-33-33, 22-52-56.**

**Факс 22-66-78**

**E-mail: svgor@wsnet.ru**

**когда шоссе 4. Тел. 33-85-51.**

**Возьмут в аренду Т-100-15. Меняют**

**ГАЗ-31029 на «ГАЗель»-семистемный. Тел.**

**21-04-07 (веч.).**

**Услуги в любом направлении а/м «КамАЗ-  
автобус», утепленный, 14 т. Тел. 32-32-65.**

**Работы в бизнесе. Тел.: 21-21-56-12-81.**

**Водители а/м ЭЛТ-бонус», термоусорон**

**и работы. Тел. 25-02-32 (Виктор).**

**Замена труб, установка сантехники. Тел.**

**31-13-70 (Мария). Тел. 22-40-76, 25-28-10.**

**Покупка. Тел. 34-69-75.**

**Покупка. Тел. 21-58-92.**

**Покупка. Тел. 33-15-17 (с 9 до 14), 33-39-61**

**(с 19 до 22 часов).**

**Покупка. Тел. 24-74-72.**

**E-Mail Tribuna@wsnet.ru**

**Подписано в печать:**

**по графику - 17.00, фактически - 16.30.**

**Тираж 18.796. Заказ № 941.**

**За тексты объявлений**

<b